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1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése az Önkormányzat 2010. évi 

költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést megtárgyalta, s azt a 2010. 
évi tervezőmunka kiindulási alapjának tekinti. 

 
2. A tervezőmunka további szakaszában a Közgyűlés a költségvetési 

egyensúly megteremtéséhez, a költségvetés összeállításához a következők 
végrehajtását tartja szükségesnek: 

 A költségvetési törvény parlamenti jóváhagyását követően pontosítani 
kell az Önkormányzatot a központi költségvetésből megillető forrásokat 
(átengedett személyi jövedelemadó, normatív állami hozzájárulások, 
stb.). 

 A 2009. évi tényadatok ismeretében tovább kell vizsgálni a saját 
bevételek növelésében rejlő lehetőségeket is. 

 Mind az intézményi gazdálkodási kör, mind a Polgármesteri Hivatal 
vonatkozásában intenzív pályázati munkával továbbra is törekedni kell 
ahol csak lehetséges külső források bevonására a gazdálkodásba.  

 A Polgármesteri Hivatalban tervezett működési feladatok 
vonatkozásában ágazati plafonokat, kereteket kell meghatározni a 
szűkös pénzügyi kondíciókra tekintettel, melyeken belül kell a 
gazdálkodást folytatni. 

 A Polgármesteri Hivatal feladatait illetően folytatni kell a megkezdett 
folyamatot, tovább kell vizsgálni a kötelezően ellátandó és az önként 
vállalt feladatok körét. A kiadási oldalt tételesen át kell tekinteni, a 
feladatokat rangsorolni kell, az önként vállalt feladatok mértékét a 
rendelkezésre álló forrásokhoz kell igazítani. 

 Mind az intézményhálózat, mind a Polgármesteri Hivatal 
vonatkozásában törekedni kell a szigorú, takarékos gazdálkodás 
érvényre juttatására. 

 A fejlesztési feladatokat illetően a források szűkösségére tekintettel 
2010-ben is alapvetően a folyamatban lévő feladatok folytatása, illetve 
befejezése lehet a cél. A felhalmozási keretösszeg felosztásánál az 
előző évek gyakorlatának megfelelően rangsor felállítása szükséges az 
alábbiak szerint: 



 

 a leszerződött feladatok folytatása, 

 a már elnyert pályázatokhoz önrész biztosítása, 

 a benyújtott, még elbírálás alatt álló pályázatok önrészéhez forrás 
biztosítása, 

 a 2009. évi költségvetésben a 2010. évi költségvetés terhére vállalt 
kötelezettségek költségvetésbe való beépítése. 

 
3. A Közgyűlés a költségvetési egyensúly megteremtéséhez további belső 

egyeztetéseket tart szükségesnek és elrendeli a költségvetési javaslat 
jogszabályokban előírt előzetes érdekképviseleti egyeztetését. 

 
Felelős:   Polgármester 
Közreműködik: a Polgármesteri Hivatal érintett főosztályvezetői 
Határidő:   a költségvetés készítése, illetve az évközi intézkedések 
   vonatkozásában folyamatos 

 
 

 
K. m. f. 

 
 
 
   Dr. Mihalecz Péter sk.    Káli Sándor sk. 
   jegyző     polgármester 
 
 
 

A kiadmány hiteléül: 
 
 

kiadó 
 


